9.

klases skolnie

20

(vards, uzvards)

(datums)

| konsultacija

Apreékini!
a)40% no 20 = .............. ;
b) 4 pret5=....... %;

L2
c)x,Ja§x=6;x= ............... ;

7
d) == s %.
20

Izpildi darbibas!

Salidzini!

a) skaitlis 30,55 ir par ...ccccceeee cevvreenne neka skaitlis 4,7;

b) skaitlu 2,66 un 3,4 starpibaiir .................. ;

Apreékini skaitJu 0; 3; 7; 4 vidéjo aritmétisko! ....................

Parveido!

1
a) 2— minates = ............ S;
15

Aprekini apgriezto skaitli!

1
a) skaitlim 45 = e ;

c) skaitlim -2 = ............ ;

b) skaitlim 0,4 = ............ ;

2
d) skaitlim 3§= ............... ;

Kurs no skaitliem ir lielaks: — 3,3 vai — 3,27 ...............

Aprekini pakapes vértibu!
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Aprekini kuba visu Skautnu garumu summu, ja ta vienas Skautnes garums ir 4cm!

Aprekini kvadrata malas garumu, ja:
a) taja ievilkta rinka [TNijas radiuss 1 =4CmM; ..o e
b) tam apvilkta rinka linijas radiuss R = 6CM! .........ccovioeveeriereeeee e

Nosaki nakoSo virknes locekli!
2) SKAITIU VIFKNE 3; 6; 12; ..ottt ettt et s s a e s snb st
b) aritmetiskaja Progresija — 2; 3; .t e b

Nosaki, kura punkta funkcijas y = 4 — 2x grafiks krusto x asi (y asi)! ............; v}

Aprékini kvadrata perimetru, ja ta laukums ir 25cm?2! .........ooooevveeeereeeeeereeeees e

Apreékini taisnstura malu, ja ta diagonale ir 13cm gara, bet vienas malas garums ir
7ol o o 1 OO

Atceries!

a)tg 60° = ........... ; b) cos 45°=............ ;

Aprékini romba lenkus, ja ta diagonale ar ta malu veido 54° lielu lenkil .......... S ;
Apreékini!

a) regulara devinsttra malas savilkta loka ielumu; ...
b) divpadsmitstlra iekS€jo IeNKU SUMMU; .........cooueiiviieeeceec ettt e
c) regulara astonstira katra lenka lielumul ..o
Aprékini nezinamo lielumu x!

a) [X|=4; X= ... ; b) |X|=—2; X = ... ;

c) |x-1|=5; x=.......... ;

Atbrivojies no iekavam!

a)(m+4)(m-3)=........ ; b) (x—3a) (3a+Xx) = ......... ;

c) (m=5)2=...... ;

Sadali doto izteiksmi reizinatajos!

aym?—4=...... ; b) p2-0,16 = ............ ;

C)X—25= . ; d) a’xy—ax?y3= ... ;
e)4x?2+20x+25= ... ; f)x2=x—-12=.......... ;

k
Nosaki, ar kadu k vértibu punkts A (2; — 3) pieder funkcijasy = - grafikam! ..............



23. Nosaki funkcijas definicijas apgabalu!

3
a)y=2X; XE€ . ; b)y=2X+3;xE ............ ; cy=vx+1,x€...... ;

24. Atrisini nevienadibu sistémul!
{ Xx=>3

26. Nogriezna AE garums ir 25cm. Punkts P to sadala attieciba: AP : PE = 2 : 3. Aprékini
PE SArUMUL ...ttt ettt st et ea et s st e st st et st bes et b eeena e snssaesnsnte s



